

## **О великом русском полководце и правителе Александре Невском**

В Центральной библиотеке для 10-«м» класса МБОУ ИСОШ №1 (классный руководитель А. Г. Оглоткина) ведущим библиотекарем Ольгой Прохоровой был подготовлен и проведен экскурс в историю «Ратные подвиги князя Александра и его дружины».

Школьники просмотрели фрагменты художественного фильма режиссёра С. Эйштейна «Александр Невский» и презентацию «Защитник земли русской», больше узнав о самом прославленном, почитаемом русском князе. Истинный христианин, святой благоверный князь Александр Невский был храбрым воином, талантливым полководцем, защитником Руси, хранителем православной веры и молитвенником за русский народ. Как полководец он по праву считается одним из великих, потому что за свою жизнь святой Александр не проиграл ни одного сражения. Командуя небольшим числом воинов, он побеждал более сильных врагов, сочетал ум полководца с личной отвагой, основой которой была духовная крепость, соединенная с верой в правду Божию. Как правитель Руси он не менее велик, так как сумел сориентироваться в сложной обстановке того времени, и выбрать единственный верный путь для сохранения своего народа. После видео-просмотра десятиклассники успешно отвечали на вопросы викторины «Александр Невский – великий русский князь».

Для всех пользователей библиотеки была подготовлена тематическая выставка «Святой воин земли русской», состоящая из книг, статей и тематической папки-дайджеста «Александр Невский - имя России».